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Betreff: Anfrage der SPD-Fraktion Stadt Halle (Saale) zum Rohbau der Sporthalle 

in der Fliederwegkaserne 
 
Auf dem Gelände der Fliederwegkaserne ist viel in Bewegung. Zukünftig wird eine neue 
Hundertschaft der Polizei dort einziehen. Auf dem Gelände befindet sich auch eine 
Sporthalle, die sich schon länger im Rohbau befindet. 
 
Wir fragen daher die Stadtverwaltung. 
 

1. Inwieweit ist der Stadtverwaltung der Termin für die Fertigstellung des Areals und der 
Sporthalle bekannt? 

2. Inwieweit kann sich die Stadtverwaltung vorstellen, mit dem Innenministerium des 
Landes Sachsen-Anhalt/der Polizei über eine öffentliche Nutzung der Sporthalle 
(nach Fertigstellung) zu vereinbaren? 

 
 
gez. Eric Eigendorf 
Vorsitzender 
SPD-Fraktion Stadt Halle (Saale) 

TOP: 
Vorlagen-Nummer:  VII/2020/01697 
Datum:   09.09.2020 
Bezug-Nummer.   
PSP-Element/ Sachkonto:  
Verfasser:   Eigendorf, Eric 
Plandatum:     
   



   

 
 
 
 

 
 
 
Stadt Halle (Saale)                                                                              16. September 2020 
Geschäftsbereich Stadtentwicklung und Umwelt  

 
 

 
Sitzung des Stadtrates am 30.09.2020 
Anfrage der SPD-Fraktion Stadt Halle (Saale) zum Rohbau der Sporthalle in der 
Fliederwegkaserne  
Vorlagen-Nr.: VII/2020/01697 
TOP:  
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
1. Inwieweit ist der Stadtverwaltung der Termin für die Fertigstellung des    
Areals und der Sporthalle bekannt? 
 
Nach vorliegender Information sollen die Gebäude (Dienstgebäude und Fahrzeughalle) für 
die Hundertschaft voraussichtlich Mitte 2021 fertiggestellt sein. Eine Sporthalle ist auf dem 
Areal nicht geplant. Das als „Sporthalle“ bezeichnete Gebäude dient dem Landesamt für 
Archäologie und Denkmalpflege als Lagerfläche. 
 
2. Inwieweit kann sich die Stadtverwaltung vorstellen, mit dem Innenministerium des 
Landes Sachsen-Anhalt/der Polizei über eine öffentliche Nutzung der Sporthalle (nach 
Fertigstellung) zu vereinbaren? 
 
Siehe Antwort zu Frage 1.  
 

 

 

 

René Rebenstorf 
Beigeordneter  
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